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Τμήμα Οικονομικών Επιστημών 

24 Οκτωβρίου 2016 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ 

Θέσεις για πρακτική άσκηση – Οκτώβριος 2016 
  

Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές,  

σας ενημερώνουμε ότι οι θέσεις για πρακτική άσκηση που είναι διαθέσιμες αυτή τη 
χρονική στιγμή είναι οι ακόλουθες και αφορούν πρόγραμμα πρακτικής άσκησης εκτός 
ΕΣΠΑ: 

 
Οι συγκεκριμένες θέσεις αφορούν φορείς στους οποίους οι συμμετέχοντες θα 
ξεκινήσουν να ασκούνται εντός του Νοεμβρίου 2016. Ενδέχεται οι υποψήφιοι 
φοιτητές/τριες να κληθούν για συνέντευξη από τον φορέα απασχόλησης.   
 
Θυμίζουμε ότι η Πρακτική Άσκηση έχει διάρκεια από 2 έως 6 μήνες. 
 
Στο Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν οι 
φοιτητές/τριες που πληρούν τα ακόλουθα κριτήρια:  

 φοιτούν στο τελευταίο ή προτελευταίο έτος φοίτησης (βάσει έτους 
εισαγωγής στη σχολή) , 

 έχουν παρακολουθήσει επιτυχώς τα 5/6 των μαθημάτων (δηλαδή 
περισσότερα των 30 μαθημάτων),  

Θέσεις Φορέας Διάρκεια Αποζημίωση/ Παροχές Περιοχή 

15 EUROBANK (τράπεζα) 4 μήνες 175 € /μήνα Αθήνα 

3 LEROY MERLIN (πολυεθνική 
εταιρεία) 

3 μήνες Μεταφορικά έξοδα Αθήνα 

4 ICAP (εταιρεία συμβούλων) 3 μήνες  Καλλιθέα 

3 ΝΗΡΗΪΣ (εταιρεία συμβούλων) 3 μήνες  Αθήνα 
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 έχουν επιτύχει σε εξέταση τουλάχιστον δύο ειδικών μαθημάτων, 
ανάλογα με την κατεύθυνση επιλογής (σύμφωνα με το πρόγραμμα 
σπουδών). 

 
Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται και υποβάλλονται στο Γραφείο Πρακτικής 
Άσκησης είναι: 

 αίτηση, 

 βιογραφικό σημείωμα, σύμφωνα με το υπόδειγμα europass, 

 αναλυτική βαθμολογία, 

Τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε πρώτη φάση ηλεκτρονικά. Θα επισκεφθείτε το 
e-class, θα βρείτε το χώρο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης στα «Μαθήματα εκτός 
προγράμματος σπουδών» (http://eclass.uoa.gr/courses/ECON372/), θα εγγραφείτε και 
θα ακολουθήσετε τις σχετικές οδηγίες που περιγράφουν τη διαδικασία (στα 
«Έγγραφα»). Η υποβολή των δικαιολογητικών πραγματοποιείται στο χώρο 
«Εργασίες». 

Οι φοιτητές/τριες θα επιλέγονται ξεκινώντας από τις προτιμήσεις τους ως προς τις 
θέσεις πρακτικής άσκησης και ακολούθως με βάση τα ακόλουθα κριτήρια: 

 αριθμός μαθημάτων με επιτυχή παρακολούθηση,  

 μέσος όρος βαθμολογίας μαθημάτων με επιτυχή εξέταση, 

 βαθμοί ειδικών μαθημάτων ή/και μαθημάτων σχετικών με τη 
θέση απασχόλησης, 

 γνώση προγραμμάτων υπολογιστών, 

 γνώση μίας τουλάχιστον ξένης γλώσσας. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών είναι η 31η Οκτωβρίου 
2016. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΟΣΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΔΕΝ ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ, ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΟΤΙ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ 
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΤΟΥΣ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΟ 
ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΠΟΥ ΕΚΤΙΜΑΤΑΙ ΟΤΙ ΘΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΟΝ 
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ ΤΟΥ 2017.  

Παρακαλούμε εγγραφείτε στην ηλεκτρονική τάξη (e-class) για να λαμβάνετε 
ενημερώσεις σχετικά με τις διαδικασίες.  

 

Δημήτριος Μπάλιος 

Επίκουρος Καθηγητής 

Επιστημονικός Υπεύθυνος Πρακτικής Άσκησης 

http://eclass.uoa.gr/courses/ECON372/

